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ATA DA (4ª) QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (3ª) TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezenove (25/02/2019), 

às 19h30min, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose 

Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Edivar Luiz Lampugnani, na presença dos edis: 

Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira, Uesnei 

Cleiton da Silva e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Sivair para fazer a leitura 

de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior 

(3ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas e as proposições constantes 

da pauta de publicação do seguinte: Of.003/Prefeitura; INDICAÇÃO Nº 07 e 08/Jose 

Wilson; Nº 08/Zelindo; REQUERIMENTO Nº 04/Jose Antônio; Nº 05/José Wilson; Nº 

06/Laercio e Aldair; Projeto de Lei Com 06/2018 Substitutivo que “ALTERA O ARTIGO 

108 DA LEI COM. 03/1997 (Código de Postura/local publicidade)”. NO PEQUENO EXPEDIENTE 

(cinco minutos sem aparte) ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Requerimentos 

04, 05 e 06 após serem discutidos pelos edis Jose Antônio, Thiago, Sivair, Uesnei e 

José Wilson foram aprovados em única votação pelo processo simbólico, em quórum 

qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei Com 06/2018 Substitutivo foi aprovado o 

Regime de Urgência e aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum 

qualificado, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso da 

palavra Zelindo justificou sua proposição e falou sobre a falta de médicos no hospital. 

Thiago fez um relato de sua viagem a Brasília para pleitear recursos para o município, 

comentou sobre os abusos na cobrança da taxa de energia, questionou a falta de 

médicos e alegou que o problema se deu após a saída dos médicos estrangeiros. 

Uesnei falou sobre sua participação na audiência publica sobre o Plano de Saneamento 

Básico no Município e de sua importância a população, cobrou do executivo reparos na 

iluminação publica, e falou da necessidade em realizar os exames laboratoriais no 

hospital. Laercio comentou sobre a falta de médicos, justificou sua proposição, 

comentou sobre a importância de reciclagem do lixo e da conscientização da população. 

José Wilson saudou a todos e comentou sobre a falta de médicos e cobrou do 

executivo as providencias que foram tomadas, justificou as proposições de sua autoria, 

solicitou dos membros das comissões para analisarem os projetos em tramitação na 

casa. Sivair falou sobre a importância em firmar convenio com a casa de apoio em Porto 

Velho, comentou sobre a suspenção do pagamento da gratificação das AIH do hospital, 

foi aparteado pelos edis Uesnei e Laercio. Edivar falou sobre sua viagem a Brasília, 

informou que o Executivo irá realizar teste seletivo para contratar médicos, da 

necessidade em corrigir salários de todos os servidores, da necessidade em reformar o 

hospital através de emenda parlamentar. Os trabalhos na íntegra encontram-se 

gravados na Secretaria da Câmara, transmitida via redes sociais, agradeceu a proteção 

de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 

Presidente.  


